



ЗАСНОВАНА 21 КВІТНЯ 1927 РОКУ КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

26 листопада 2009 року

№36(2890)



Учасники зустрічі.
У центрі пані Ліла Ролдан Васкес де Муан

Візит Посла Аргентини

Надзвичайний і Повноважний Посол Аргентинської Республіки в Україні пані Ліла Ролдан Васкес де Муан, перший секретар, консул Посольства пан Крістіан Ніколас Соколовські, співробітниця відділу культури Посольства пані Вікторія Кузьмірук 12 листопада відвідали Київську політехніку. Вони зустрілися з керівниками університету, ознайомилися з історією та сьогоденням НТУУ «КПІ», мали екскурсію територією університету.

Були обговорені питання участі НТУУ «КПІ» у виконанні міжурядової угоди щодо науково-технічного співробітництва в галузі космічної та ядерної техніки, співпраці нашого університету з аргентинськими колегами тощо. Пані посол передала інформаційно-довідкові матеріали про свою країну та можливості навчатися і працювати тут. Вони будуть доступні на сайті департаменту навчально-виховної роботи та в НТБ.

Ю.І.Якименко – перший проректор університету подякував пані Послу за її діяльність, спрямовану на налагодження дружніх зв'язків між науковцями наших країн, створення умов для мобільності студентів тощо. Він запевнив, що НТУУ «КПІ» завжди відкритий до співпраці і нових контактів. С.І.Сидоренко – проректор з міжнародних зв'язків звернув увагу на напрацювання вчених університету, зокрема ІПСА, за напрямом сталого розвитку. Ці роботи, вважає він, віддзеркалюють прагнення КПІ посилити роль університетів у формуванні глобальної економіки та політики через виробництво якісно нових знань.

У зустрічі також взяли участь: Ю.О.Гладуш – представниця МЗС України; С.І.Поліщук – начальник відділу зовнішньоекономічної діяльності НТУУ «КПІ» та ін.
Інф. «КПІ»

12 листопада 2009 року НТУУ «КПІ» відвідав пан Моріс Ле Ван Суу (Maurice Le Van Suu) – заступник президента RMEI (Reseau Mediterranee des ecoles d'Ingenieurs – Мережі інженерних шкіл Середземноморського регіону, www.rmei.info). Він мав зустріч з керівниками університету. Метою візиту було обговорення участі НТУУ «КПІ» у проєктах мережі RMEI, а також підготовка угоди про спільну діяльність. У зустрічі взяли участь: Ю.І.Якименко – перший проректор НТУУ «КПІ», С.І.Сидоренко – проректор з міжнародних зв'язків, проф. В.Я.Жуйков – декан ФЕЛ, С.І.Поліщук – начальник відділу зовнішньоекономічної діяльності, Ю.С.Петергеря – професор ФЕЛ, заступник декана, Ю.В.Хохлов – професор кафедри промислової електроніки та ін.

Мережа RMEI існує з 1997 року. До неї входять 52 університети з 13 країн (Алжир, Франція, Греція, Ізраїль, Італія, Ліван, Лівія, Марокко, Палестина, Португалія, Іспанія, Туніс та Туреччина). Мережа визнана ЮНЕСКО, при ній працює кафедра ЮНЕСКО «Інновація та сталий розвиток».

3 Мережею інженерних шкіл Середземноморського регіону факультет електроніки співпрацює за програмою Tempus IV з квітня 2009 року, коли була підписана угода між BSUN (Мережа університетів Чорноморського регіону) та RMEI. Від RMEI угоду підписав президент RMEI проф. Лео Вінсент (Leo Vincent), від BSUN – президент проф. Михайло Згуровський.

Ініціатором підписання цієї угоди була французька сторона. У травні 2009 року президент RMEI пан Лео Вінсент звернувся до М.З.Згуровського як до президента BSUN, висловив бажання налагодити співробітництво та партнерські відносини, надіслав проєкт угоди про співробітництво між BSUN та RMEI, а також звернувся з проханням розглянути документ з метою прийняття рішення про встановлення партнерських відносин з RMEI.

З директором Постійного міжнародного секретаріату BSUN проф. Е.Мамутом було узгоджено питання зачаткування співробітництва та підписання Угоди з мережею інженерних шкіл Середземноморського регіону.

Співпраця з RMEI

Він висловив пропозицію організувати зустріч з президентом RMEI для обговорення питань практичної реалізації партнерських відносин.

RMEI має намір співпрацювати з BSUN з метою здійснення спільної діяльності у сфері сталого розвитку, академічної мобільності, водних ресурсів, відновлювальної енергетики, сучасних методів освіти, проведення наукових досліджень.

За інформацією ФЕЛ



Під час зустрічі

Візит ректорів університетів Швеції



Виступає С.І.Сидоренко

5 листопада 2009 року НТУУ «КПІ» відвідала делегація ректорів 7 університетів Швеції: Й.Толін (Gotland University College), Л.Нордхольм (Boras University College), А.Альберт (Uppsala University College), Л.Оляссон (Malmo University College), Л.Ларсон (Skovde University College), Л.Каріссон (Kristianstad University College), М-Б.Йогансон (Galve University College).

У складі делегації були також координатори проєкту з Національної Ради вищої освіти Швеції Л.Столе і Ж-П.З'юна та Королівського технологічного інституту Віктор Кордас та Ольга Кордас.

Мета візиту – вивчення змін, які відбуваються у вищій освіті України, а також ознайомлення з планами її реформування.

Проректор С.І.Сидоренко представив презентацію НТУУ «КПІ», його історію та сьогодення. У своїй презентації він також розповів про напрями співробітництва з університетами Швеції, проєкти, за якими НТУУ «КПІ» співпрацює зі шведськими інституціями.

Ректор М.З.Згуровський презентував концепцію сталого розвитку, якою зараз керуються передові країни світу «Interdisciplinary Scientific Data for Sustainable Global Simulation».

Директор Інституту сталого розвитку проф. Г.О.Статюха розповів про створення Інституту та зробив презентацію «Системне передбачення: дослідження та освіта».

Шведські гості із зацікавленням сприйняли інформацію, подану НТУУ «КПІ».

Інф. «КПІ»

Бразильські вчені в КПІ

12 листопада 2009 р. відбувся візит групи професорів Федерального університету м. Бразилія (Федеративна Республіка Бразилія) до нашого університету. Відбулася зустріч з керівником управління міжнародних зв'язків проф. Б.А.Циганком. У зустрічі взяли участь представники ММІ, ФЕЛ та ФАКСУ. Гості розповіли про свій університет, де навчається близько 25000 студентів і який займає 204-те місце в міжнародному рейтингу.

Після відвідування ряду лабораторій НТУУ «КПІ» гостям були запропоновані презентації, які розповідали про досягнення наших учених. Великий інтерес у бразильських колеґ викликали розробки, пов'язані з аерокосмічною тематикою та сталим розвитком суспільства, вони запропонували укласти міжуніверситетську угоду про співпрацю з цих напрямків.

Як було повідомлено, візит бразильської делегації є складовою частиною підготовки до візиту в Україну Президента ФРБ.

За інф. департаменту міжнародних зв'язків



Обговорення співпраці

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 Міжнародна співпраця

2 Іменні стипендіати ХТФ

Стипендіати ректора з ІТС

Результати атестації

3 Альфред Нобель

В.І.Коржову – 70!

Міжнародні інженерів-зварювальники

Політехніки в Болонському університеті

4 Звітно-виборча конференція профспілки студентів

Безсмертна «Енеїда»

Є вулиця Михайла Кравчука!

Іменні стипендіати ХТФ

Кожний факультет (інститут) НТУУ "КПІ" з гордістю представляє на сторінках "КПІ" своїх кращих вихованців – іменних стипендіатів. Сьогодні слово – студентам хіміко-технологічного факультету.

Юрій Феденко: Якщо чесно, я зовсім не сподівався отримати іменну стипендію, зокрема ім. О.С.Плигунова, оскільки вважаю, що навчатися потрібно не заради грошової винагороди, а заради того, щоб збагатити вітчизняну науку новими відкриттями. На моє глибоке переконання всі, хто пов'язаний з діяльністю ВНЗ (викладачі чи студенти), повинні ставити собі на меті досягнення значних наукових вершин на шляху до вирішення проблем світу в цілому. З кожним роком навчання у КПІ я все глибоше усвідомлюю, що хочу присвятити життя науковій та педагогічній діяльності. Мені дуже хотілося б працювати пліч-о-пліч з викладачами кафедри технологій неорганічних речовин та загальної хімічної технології (ТНР та ЗХТ), які за роки навчання стали для мене наставниками і з яких можна брати приклад.



Ю. Феденко

Нині я ще тільки магістрант, але мрію вступити до аспірантури. Навчання викликає у мене лише задоволення (приємно, що роки в КПІ не минули даремно, розширився мій кругозір – знання все ж такі за плечима не носили). Навесні ц. р. у Дніпропетровську проходив Всеукраїнський конкурс наукових робіт. Я також представив роботу, виконану під керівництвом д.т.н., проф. І.М.Астреліна, присвячену флотоекстракційному вилученню міді та нікелю зі стічних вод, за яку отримав диплом третього ступеня.

Студентам молодших курсів хотів би побажати якомога наполегливіше і старанніше навчатися, щоб у майбутньому застосовувати отримані знання і прагнути до нових висот.



Ю. Натина

Юлія Натина: Перші дні, тижні студентського життя забути неможливо. Свобода п'янила, новизна захоплювала: довгезі коридори корпусу, величезні і величні (адже їх атмосфера є, без-

заперечно, саме величю) лекційні аудиторії. Знайомство з викладачами – знову ж суміш відчуттів. Але дуже швидко прийшло розуміння того рівня самовіддачі та роботи над собою, який необхідний, щоб гідно носити ім'я студента хіміко-технологічного факультету НТУУ "КПІ", кафедри ТНР та ЗХТ. Саме там народжуються ідеї вирішення насущних проблем, зокрема куди діти бруд і як очистити воду, щоб не страшно було дати її власній дитині. Проблеми такого роду множаться щодня, і щодня все більше потрібно хороших хіміків, які зможуть дати (створити) необхідне для життя.

Я не пересічний перехожий, я навчаюся у цих стінах і впевнена, що саме завдяки таким людям, які працюють на хіміації, людство зможе вивести себе з тієї ями, яку собі ж і викопало. А саме з ХТФ виходять прекрасні, надійні, креативні професіонали. Хоча лише згодом розумієш, що стоїть за тими високими вимогами до рівня знань і погоджуєшся, що інакше з нами – студентами – просто неможливо.

Я намагаюся навчатися і працювати так, щоб не розчарувати своїх викладачів; не осоромитися як студентка, яка отримує стипендію ім. О.С.Плигунова – декана, який завжди вірив у своїх вихованців і довіряв їм; не розчарувати власне у собі, адже сходять з обраного шляху слабкі. Я не хочу бути слабою і не хочу зійти з обраного шляху – професії хіміка-технолога. Дякую всім, хто йде поруч і хто вказує дорогу.



О. Самсоні-Тодорова

Олена Самсоні-Тодорова: Незважаючи на те що я навчалась у школі гуманітарного профілю, мені завжди подобалися природничі науки, особливо хімія. Тому після закінчення школи без коливань подала документи до НТУУ "КПІ". Я обрала ХТФ, оскільки хімічна технологія – це наше "сьогодні" та наше "завтра". Мені пощастило потрапити на кафедру ТНР та ЗХТ, вона має багате історичне минуле та чудові традиції.

Моя наукова робота пов'язана з дослідженням та застосуванням методів очищення води, які дозволяють отримувати якісну чисту воду. Не секрет, що в умовах антропогенного забруднення нашої планети саме вода страждає найбільше. Але, разом з тим, чиста вода буде тим еліксиром, який врятує людство. Мені дуже приємно, що на кафедрі технологій неорганічних речовин та загальної хімічної технології оцінили мої скромні успіхи щодо водопідготовки і водоочистки та призначили стипендію ім. О.С.Плигунова.

Олена Какотко: Чому я отримую стипендію ім. академіка НАН України

О.В.Городиського? Передусім тому, що її отримання ніколи не було моєю метою. Ще зі школи я звикла бути в навчанні якщо не першою, то хоча б другою. В інституті я лише продовжую робити те, до чого звикла: навчатися, вкладаючи в навчання всі свої сили, оскільки я ніколи не роблю щось у напівсилі.



О. Какотко

Хімія для мене завжди була цікавою наукою, і я намагалась розібратись у ній, тому навчатися мені цікаво і порівняно легко. До того ж я людина азартна і екзамен видає мене – свого роду змагання, в якому виграв сильніший, слабкий же лишається за бортом. Я звикла бути сильною і дуже не люблю програвати.

Так що я не йду всупереч своїй природі.

Юлія Цирульова: Призначення мені стипендії ім. академіка НАН України О.В.Городиського стало справжньою несподіванкою. Я навіть не думала, що колись буду отримувати іменну стипендію. Моє кредо – визначити мету та досягати її. Успіхи в навчанні не були головною метою в моєму житті. Мені цікаво дізнаватися щось нове, і навчання в КПІ сприяє цьому. Університет розширив коло моїх інтересів: навчання, наукові дослідження, спорт, подорожі і, безумовно, шалене студентське життя. Лише вступивши до університету, я почала займатися тенісом, плаванням, катанням на лижах та роликах. Дуже люблю подорожувати та вдосконалювати свою англійську. беру активну участь у житті факультету. Два роки очолювала студентську раду ХТФ. Зараз мене більше цікавить наука. Тематика моїх наукових досліджень – дія інгібіторів корозії. беру участь в організації щорічної Міжнародної конференції студентів, аспірантів та молодих учених з хімії та хімічної технології й очолюю Наукове товариство студентів та аспірантів ХТФ.



Ю. Цирульова

Я вдячна долі, що навчаюся на хіміко-технологічному, кафедрі технологій електрохімічних виробництв. Висококваліфіковані викладачі дають нам не лише глибокі фахові знання чи цінні життєві поради, вони є взірцем для нас.

За інформацією ХТФ

Стипендіати ректора з ІТС

Перехід до кредитно-модульної системи навчання сприяв суттєвому підвищенню творчої активності студентів Інституту телекомунікаційних систем. Все більше студентів починаючи з 3-4-го курсів беруть участь у предметних олімпіадах, конкурсах наукових робіт та науково-технічних конференціях. На 6-му курсі перед захистом магістерської дисертації найбільш активні студенти мають певний досвід презентації своїх наукових досягнень, підтверджених публікаціями. Крайні студенти отримують стипендіями ректора стали Юлія Тихоненко, Анастасія Веселова і Олександр Ящук.



Ю. Тихоненко

Юлія Тихоненко (гр. ТІ-42М) з першого курсу – староста групи. бере активну участь у Всеукраїнських студентських олімпіадах і конкурсах наукових робіт. У 2008 р. у складі команди ІТС посіла 1 місце на Всеукраїнській студентській олімпіаді з напрямку «Телекомунікації», що проходила в Харківському національному університеті радіоелектроніки (ХНУРЕ), у 2009 р. – у складі команди ІТС разом зі студентами О.С.Ящуком і Д.Ю.Нижником – 2-ге місце на Всеукраїнській студентській олімпіаді з напрямку «Інформаційні мережі зв'язку», що проходила в Одеській національній академії зв'язку ім.О.С.Попова (ОНАЗ), в індивідуальному заліку зайняла п'яте місце, показавши високий рівень знань, отримала грамоту за високі знання з дисципліни «Системи зв'язку з рухомими об'єктами», і 3-ге місце на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з технічних наук за спеціальністю «Інформаційні мережі зв'язку», що проводився на базі ОНАЗ. Почала займатися науковою діяльністю з 4-го курсу, брала участь у трьох міжнародних конференціях, опублікувала 7 тез у збірниках матеріалів наукових конференцій.

Анастасія Веселова (гр. ТЗ-41М) вже має два патенти України на винаходи, опублікувала 5 тез. Отримала грамоту на конкурсі студентських наукових робіт, що проводився на базі ХНУРЕ. Анастасія активно займається громадською роботою, вона протягом трьох років є головою профбюро ІТС. Під її керівництвом в ІТС кожного семестру проходить Open Air, коли студенти всіх курсів і викладачі збираються на природі і влаштовують спортивні змагання.

Олександр Ящук (гр. ТІ-42М) науковою роботою займається вже з 2-го курсу. Основний напрямок наукових досліджень – проектування пристроїв та систем зв'язку. У 2008 р. у складі команди ІТС посів 1-ше місце на Всеукраїнській студентській олімпіаді з напрямку «Телекомунікації», що проходила у ХНУРЕ, у 2009 р. – у складі команди ІТС – 2-ге місце на Всеукраїнській студентській олімпіаді з напрямку «Інформаційні мережі зв'язку», що проходила в ОНАЗ ім.О.С.Попова, і 2-ге місце на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт, що проводився на базі ХНУРЕ. Опублікував 9 тез у збірниках матеріалів наукових конференцій. Крім того, Олександр у 2009 році став переможцем у конкурсній програмі Фонду Віктора Пінчука «Завтра. UA» з напрямку «Електронна техніка та прилади» за темою конкурсної роботи «Системне моделювання приймально-передавальних пристроїв супутникової системи зв'язку в міліметровому діапазоні». Олександр бере активну участь у спортивному житті інституту, виступає за збірну команду інституту з футболу та плавання.



О. Ящук

Високий професіоналізм викладачів ІТС, наполеглива самостійна робота та активна громадська позиція студентів – запорука успіху, що дозволяє з року в рік студентам інституту досягати неабияких результатів на різноманітних наукових конкурсах та олімпіадах.

А.С.Верченко, методист ІТС

РЕЗУЛЬТАТИ ПЕРШОЇ ОСІНЬОЇ АТЕСТАЦІЇ

Перша в поточному навчальному році атестація тривала з 19 по 24 жовтня. Загальна кількість студентів, які брали участь в атестації, порівняно з минулим роком зменшилася на 1781 студента і становила 17440 студентів.

Частка студентів, які атестовані з усіх дисциплін, збільшилася майже на відсоток порівняно з 1 семестром 2008/09 н.р. і становить 48,2%.

Кількість студентів, неатестованих з усіх дисциплін, становить 57 осіб, або 0,3% від кількості студентів, які брали участь в атестації. Це значно менше порівняно з минулими навчальними роками – 129 студентів у 2007/2008 н.р. та 77 студентів у 2008/2009 н.р.

Також приємно відзначити, що і кількість студентів, неатестованих з трьох і більше дисциплін, з року в рік зменшується і складає 2727 студентів або 15,6% (у 2008/2009 н.р. таких студентів було 3222 або 16,8% відповідно).

Перша осіння атестація проходила і серед студентів-іноземних громадян. В атестації брали участь 450 студентів-іноземних громадян перших чотирьох курсів.

З усіх дисциплін атестовані 126 студентів-іноземних громадян або 28% відповідно. Частка студентів-іноземних громадян, які неатестовані з трьох і більше дисциплін, становить 26,4% (119 студентів). Всього 4 студенти неатестовані з усіх дисциплін.

Більш докладну інформацію щодо підсумків атестації можна одержати, відвідавши сайт департаменту навчально-виховної роботи (<http://dnvr.kpi.ua>).

За інф. департаменту навчально-виховної роботи

Факультет/інститут	Кількість академічних груп					Кількість студентів, які брали участь в атестації					Кількість студентів, атестованих з усіх дисциплін					Кількість студентів, неатестованих з усіх дисциплін					Кількість студентів, неатестованих з трьох і більше дисциплін				
	1 курс	2 курс	3 курс	4 курс	разом	1 курс	2 курс	3 курс	4 курс	разом	1 курс	2 курс	3 курс	4 курс	разом	1 курс	2 курс	3 курс	4 курс	разом	1 курс	2 курс	3 курс	4 курс	разом
ФАКС	7	7	8	7	29	116	107	130	116	469	28	19	48	56	151	3	1	0	0	4	34	19	14	13	80
ВІП	12	13	15	14	54	229	219	222	214	884	187	163	178	143	671	0	0	0	0	0	8	12	9	21	50
ІЕЕ	13	13	13	12	51	217	204	219	224	864	90	89	100	121	400	0	1	0	0	1	25	31	34	27	117
ЗФ	6	6	7	8	27	77	68	65	90	300	35	14	17	25	91	0	0	0	0	0	14	24	20	16	74
ФЕЛ	16	16	17	15	64	294	289	272	232	1087	92	94	88	95	369	1	4	0	2	7	85	79	64	42	270
ІФФ	10	10	10	10	40	140	124	124	148	536	60	42	40	71	213	0	0	0	0	0	16	25	22	21	84
ФІОТ	15	13	13	13	54	316	272	294	262	1144	177	80	101	54	412	0	5	1	2	8	40	94	95	103	332
ФММ	13	13	15	12	53	279	299	321	261	1160	168	178	209	174	729	0	0	0	0	0	16	30	18	12	76
ІСЗІ	6	0	0	0	6	108	0	0	0	108	93	0	0	0	93	0	0	0	0	0	15	0	0	0	15
ПЕФ	12	12	12	12	48	228	207	231	231	897	153	106	115	180	554	0	3	3	1	7	11	30	31	8	80
ФПМ	6	7	7	7	27	132	121	128	131	512	39	47	32	29	147	0	0	0	0	0	16	17	27	21	81
ММІ	15	17	15	15	62	288	265	233	260	1046	121	73	58	161	413	4	3	0	1	8	55	83	41	26	205
РТФ	9	9	9	9	36	169	131	143	134	577	40	51	82	78	251	0	0	0	0	0	45	29	6	9	89
ФСП	9	10	10	10	39	153	182	200	193	728	118	90	114	121	443	1	0	1	0	2	7	29	32	29	97
ФЛ	5	5	5	5	20	151	132	123	111	517	128	90	78	83	379	0	1	0	0	1	2	10	12	9	33
ФМФ	4	4	4	4	16	64	60	65	62	251	18	22	29	39	108	0	1	0	0	1	14	8	10	7	39
ФТІ	7	7	7	7	28	119	97	97	72	385	90	61	29	47	227	0	0	0	0	0	5	9	9	6	29
ІХФ	12	14	13	13	52	195	184	198	200	777	56	98	84	125	363	1	1	1	0	3	48	32	34	24	138
ХТФ	9	9	10	10	38	163	166	128	149	606	85	60	56	64	265	0	1	0	1	2	20	39	18	30	107
ТЕФ	15	15	15	15	60	277	276	263	280	1096	120	119	116	128	483	1	2	1	0	4	29	48	29	50	156
ІТС	6	6	5	5	22	106	89	66	73	334	29	31	47	54	161	0	0	0	0	0	24	18	3	0	45
ФЕА	11	11	11	11	44	211	201	213	192	817	115	68	82	134	399	0	1	0	0	1	10	54	34	13	111
ВІТІ	11	14	12	19	56	230	262	220	414	1126	67	184	49	255	555	1	1	5	0	7	83	3	76	57	219
ФБТ	4	4	4	4	16	64	67	62	56	249	41	30	43	34	148	0	0	0	0	0	6	12	4	1	23
ІПСА	8	8	8	7	31	179	153	120	140	592	46	52	43	38	179	0	0	0	1	1	18	25	24	49	116
ММІФ	5	5	5	6	21	88	95	92	103	378	52	52	26	64	194	0	0	0	0	0	13	8	28	12	61
2009/2010 н.р.	246	248	250	250	994	4593	4270	4229	4348	17440	2248	1913	1864	2373	8398	12	25	12	8	57	659	768	694	606	2727
2008/2009 н.р.	264	262	268	276	1070	4963	4675	4659	4924	19221	2306	2067	2325	2399	9097	18	31	12	16	77	796	881	751	794	3222

ВІТАЄМО!

Віталію Івановичу Коржову – 70!

Життя дається людині лише один раз, тільки раз зірка спалахує і гасне так швидко, що ми повинні цінувати кожну відведену нам мить. Лише усвідомлюючи цінність власного життя, відчуваючи та пропускаяючи кризу себе світ, – ми розуміємо, що ми живемо не даремно. І лише тоді можна сказати, що наше життя чогось варте, коли, озирнувшись назад і прочитавши щоденник свого життя, насправді можемо пишатись своїми досягненнями.

Усі найкращі слова поваги та шани, які можна висловити, хочеться присвятити сьогодні одній людині – Віталію Івановичу Коржову, професору, доктору медичних наук, який насправді може пишатись своїм життям.

Народився В.І.Коржов 7 листопада 1939 року. У 1964 році закінчив Київський медичний інститут.

Свою трудову діяльність розпочав з Київського НДІ інфекційних хвороб, де працював молодшим науковим співробітником (1966-1972 рр.). З 1973 року працює в Інституті фізіотерапії та пульмонології АМН України, де обіймає посади старшого наукового співробітника (1974-1978) та з 1988 року – завідувача лабораторії біохімії.

У 2005 році Віталію Івановича запрошують до НТУУ «КПІ» очолити кафедру лікувально-діагностичних комплексів міжуніверситетського медико-інженерного факультету. Робота в НТУУ «КПІ» стає новим етапом у творчому житті науковця. Він розпочинає свою педагогічну діяльність. Віталію Іванович користується неабияким авторитетом серед колег та студентів. Під його керівництвом захищаються одні з найкращих бакалаврських та магістерських робіт студентів ММІФ.

Основним напрямком наукових досліджень проф. В.І.Коржова є роботи в галузі біохімії поліферментних систем субклітинних структур при бронхолегеневій патології та застосування комп'ютерних технологій для автоматизації біомедичних досліджень.

Проф. В.І.Коржов – автор 170 наукових праць, однієї монографії, 10 винаходів і патентів та більш як 100 раціоналізаторських пропозицій. Він підготував 6 кандидатів наук з біохімії.

Віталію Іванович є дуже доброю, інтелегентною людиною, справедливим керівником, визначним ученим, якого поважають та шанують колеги, учні, студенти. Незважаючи на свою відданість науці та освіті, проф. В.І.Коржов є дбайливим батьком та лагідним дідусям.

Від широкого серця ми вітаємо Віталія Івановича з таким гарним святом – днем народження! Щиро зичимо міцного здоров'я, натхнення, нових наукових та особистих досягнень, а також якомога довше надихати та радувати нас своєю любов'ю до життя.

Коллектив ММІФ



Щоб пам'ятали...

У цьому зв'язку пригадується історія відомого філантропа XIX століття сера Мозеса Монтефіоре. Якось журналісти запитали його:

«Скільки Ви коштуєте?» – маючи на увазі, звичайно, розміри його майна. Той назвав суму – значну, але набагато меншу, ніж вартість акцій і нерухомості, що йому належали. «Чому Ви даєте таку скромну оцінку вашого статку?» – здивувалися журналісти. Отут у свою чергу здивувався сер Монтефіоре: «Я відповідав не на запитання про те, що мені належить, а про те, скільки я коштую.

Наша вартість – це те, що ми віддаємо іншим, тому я назвав суму, що віддав на благодійні цілі». Аналогічної думки дотримувався і Бенджамін Франклін, який стверджував, що «найбажаніші Богу справи – це добрі справи заради людей».

...Вплив добрих справ триває майже вічно. Гарним батьком пишатимуться не тільки діти, але й онуки, правнуки. Талановитим учителем – не тільки учні, але й учні учнів. Саме Нобелівська премія – характерний приклад: з першого нагородження (1901 р.) минуло вже понад сто років, змінилося кілька поколінь, а ім'я Альфреда Нобеля дотепер щорічно згадують разом з видатними діячами науки, літератури й політики, яким він допомагає і які завдяки йому дають людству ще більше користі.

І.О.Мікульонек



Міжнародних інженерів готують на 3Ф

Розвиток сучасної науки та промисловості неможливо уявити без міграції кадрів. Виробничі підприємства, науки та дослідницькі організації заснують філії в різних країнах світу, залучаючи до роботи випускників місцевих навчальних закладів. При цьому постає нагальне питання підтвердження кваліфікації працівника, адже в кожній країні існують власні стандарти навчання, кожний вищий навчальний заклад пропонує свою програму підготовки фахівців, орієнтовану на потреби країни або регіону. Нерідко виникає й необхідність перекваліфікації персоналу, оскільки без цього підприємство не зможе отримати сертифікат відповідності вимогам світових стандартів якості. Саме тому на сьогоднішній день інтенсивно розвиваються проекти, пов'язані з уніфікацією освітніх програм.

Прикладом такого проекту є програма підготовки, навчання та перекваліфікації персоналу для роботи в галузі зварювання. У світі вона діє вже протягом 15 років під керівництвом Міжнародного інституту зварювання, і на сьогодні визнана в більшості країн світу, в тому числі в Україні. Сертифікати, отримані за цією програмою, не потребують юридичного підтвердження, а відомості про випускників зберігаються в єдиній базі даних. За роки дії програми понад 50 тисяч людей отримали сертифікати про підготовку.

Загалом кваліфікаційних рівнів, які можна отримати в ході навчання, досить багато. Це

ковою літературою, а також національними та міжнародними стандартами.

У 2008 році такий навчальний центр з'явився і в Україні. Ним став зварювальний факультет НТУУ «КПІ». Підрозділ університету успішно витримав перевірку за всіма вимогами Міжнародного інституту зварювання. Аудитори відзначили високий рівень викладацької роботи, сучасне оснащення лабораторій та, звичайно, багаторічний досвід підготовки фахівців у галузі зварювання. За результатами вивчення аудитором навчального процесу випускникам зварювального факультету НТУУ «КПІ» було надано суттєві пільги у програмі Міжнародного інституту зварювання. Зокрема, скорочено кількість годин підготовки майже на третину та відмінено вступні випробування.

За результатами аудиту 3Ф отримав право підготовки персоналу найвищої кваліфікації – міжнародного інженера-зварювальника (IWE). Вона дозволяє займати посади, пов'язані із координацією зварювального виробництва вищого рівня. Кваліфікація інженера передбачає вирішення широкого спектра завдань, починаючи зі вибору технології та матеріалів зварювання і завершуючи плануванням виробничого процесу та визначенням його економічної ефективності.

Протягом навчання слухачі відвідують лекції, практичні та лабораторні заняття з дисциплін, згрупованих у чотири модулі: «Зварювальні процеси та обладнання», «Матеріали та їхня поведінка при зварюванні», «Розрахунок і проектування зварних конструкцій», «Зварювальне виробництво». Після вивчення кожного модуля вони складають письмовий іспит у формі тестування. Завершує курс навчання усний іспит, на якому слухач має продемонструвати вільне володіння знаннями з усіх модулів програми.

Процес навчання досить напружений. Кожного вечора студенти та випускники факультету збираються у приміщеннях навчального корпусу для роботи з викладачами. Кожен етап тестування їм доводиться проходити двічі: у звичайному режимі та в інтерактивній формі через мережу Інтернет. Тобто, загалом вони мають успішно скласти вісім письмових та один усний іспит. Його приймає незалежна екзаменаційна комісія, яка складається із визнаних в Україні фахівців у галузі зварювання.

У травні 2008 року відбувся випуск першої групи міжнародних інженерів-зварювальників. Сертифікати першим випускникам програми вручили на святкуванні 60-річчя зварювального факультету академік НАН України К.А.Ющенко. Наразі більшість із них отримала престижну роботу у представництвах зарубіжних компаній. Так, Віталію Мисечко витримав великий конкурс і успішно працює у представництві компанії «ABB» в Україні. Дмитро Бойко займається впровадженням у виробництво зварювальних роботів фірми «Rapasonic».

На сьогоднішній день навчання проходять ще дві групи студентів та випускників 3Ф. Їхні іспити та урочисте вручення дипломів ще попереду.

Є.П.Чертко, заст. декана 3Ф з питань міжнародного співробітництва



Випускників вітають декан 3Ф С.К.Фомічов (перший справа) і академік НАН України К.А.Ющенко (другий справа)

ї не дивно, адже зварювання – складний процес, а зварювальне виробництво є специфічною галуззю. Фахівець-зварювальник має бути обізнаним із металургійними процесами, механікою, електротехнікою, фізикою, бути технологом, конструктором, економістом, інспектором з якості та дизайнером в одній особі. Чим вища кваліфікація, тим ширший діапазон дисциплін програми, відповідно, складніші атестаційні випробування та вищі вимоги до контингенту.

Навчання проводять спеціалізовані центри, які попередньо повинні довести свою спроможність щодо підготовки фахівців у галузі зварювання, адже вимоги керівних документів Міжнародного інституту зварювання до таких організацій є досить високими. До уваги беруть досвід роботи та кваліфікацію викладачів, наявність спеціалізованих лабораторій та обладнання для проведення практичних занять. Потрібно також скласти власний конспект лекцій згідно з програмою та забезпечити слухачів навчальною та довід-

Політехніки в Болонському університеті

22-23 жовтня 2009 р. проф. С.О.Солнцев та доц. О.В.Бакалінський (ФММ) представили проміжні результати робіт за проектом «Заохочення регіональної інновацій та розвитку через базові організації та мережі: порівняння регіонів в інтернаціональному контексті» Fostering Regional Innovation and Development through Anchors and Networks: A Cross Regional Comparison in an Evolving International Context (FRIDA). Презентація відбулася під час зустрічі експертів з європейських країн в університеті м.Болонья, Італія.

Були присутні делегації з Італії, Франції, Німеччини, Великої Британії та Польщі.

Це була третя зустріч у рамках проекту. Українці брали участь у подібній зустрічі вперше – раніше на заваді стояли візові проблеми. Колеги з Європи, які готували запрошення для наших фахівців, ніяк не могли зрозуміти складностей, що виникають в українців з отриманням Шенгенської візи. Запрошення надходили значно пізно. Цього разу відрядити нашу маленьку делегацію особисто допомагав декан ФММ – О.А.Гавриш. За його сприяння процедури оформлення закордонних відряджень були подолані швидко.

Спочатку колеги з європейських університетів досить скептично ставились до здобутків українців. І не дивно, бюджет КПІ на проведення досліджень від 5 до 20 разів менший, ніж у партнерів. Однак у ході зустрічі ми не лише переконливо довели, що наші результати отримані мето-

дологічно правильно, а й запропонували кілька напрямків та прийомів досліджень, які стримані



Проф. С.О.Солнцев та доц. О.В.Бакалінський

європейці сприйняли із захопленням. Презентація українців була визнана найцікавішою.

Особливі відносини склалися із польськими колегами. З ними нас пов'язують не лише проектні задачі, а й спільна історія, близькість мови та однакове розуміння економічних процесів Східної Європи. Це допомогло намітити напрямки для для нового співробітництва вже за межами проекту.

Інф. ФММ

ПРАКТИКА У ДРЕЗДЕНІ

Відповідно до програми подвійного диплома НТУУ «КПІ» та ТУ м. Дрезден, студенти п'ятого курсу ФЕЛ, які володіють німецькою мовою, мають змогу на конкурсній основі навчатися та працювати над дипломом останній рік у Дрездені. Залежно від успішності в навчанні й досягнень у науковій роботі під час навчання за програмою, студенти після її завершення одержують: диплом магістра НТУУ «КПІ» – «магістр електроніки» і диплом магістра ТУ Дрездена – «Master of Science» або сертифікат про вивчення додаткових дисциплін і стажування в Німеччині.

Наприкінці минулого навчального року група студентів ФЕЛ проходила практику в Технічному університеті (ТУ) м. Дрезден. Ми працювали в лабораторії ТУ Дрездена, відвідали захоплюючі лекції німецьких викладачів («Монтаж друкованих плат», «Товстоплівкова технологія», «Технологія напівпровідників»), склали пробні вступні іспити до подвійної магістратури («Електричні та магнітні поля», «Диференціальне та інтегральне числення функцій з багатьма невідомими», «Теорія систем»), а також відвідали Фраунгоферський інститут неруйнівного контролю.

У вільний час наші студенти побували у всесвітньо відомих музеях Дрездена: «Галерея старих майстрів» (де виставлені, зокрема, картини Рафаеля «Сікстинська мадонна», Рубенса «Г'яний Геракл», «Шоколадниця»), «Дрезденський збройовий палац», «Грюнес Гевельбе».

Аспірант Себастьян Майер провів нам екскурсію історичними місцями Дрездена – уздовж набережної ріки Ельба у старій частині міста та по архітектурному комплексу Цвінгер. На вихідні

керівник практики від німецької сторони професор доктор Вольрабе організував українським студентам похід у «Саксонську Швейцарію».



Поїздки залишили тільки найкращі спогади! А отриманий досвід, втілення вивченої теорії у практику – це просто-таки скарб для майбутніх фахівців-електроніків.

Хочеться подякувати за таку можливість рідному «КПІ» та особисто першому проректору Ю.І.Якименку, керівнику управління міжнародних зв'язків Б.А.Ціганку, який супроводжував нас у поїзді, доценту О.В.Верцанові, організації DAAD в Україні за фінансування, німецькій стороні у складі всіх викладачів за теплий прийом та постійну допомогу під час нашого перебування в Німеччині.

Дар'я Слюсар, магістр ФЕЛ

Звітно-виборча конференція профспілки студентів

29 жовтня 2009 року в залі засідань Вченої ради відбулась 40 звітно-виборча профспілкова конференція первинної профспілкової організації студентів НТУУ «КПІ». Були присутні 215 делегатів з 242 обраних від усіх факультетів та інститутів. У роботі конференції взяли участь голова Київської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України О.М.Яцунь, голова первинної профспілкової організації співробітників НТУУ «КПІ» В.І.Молчанов, зав. відділу по роботі з молоддю Центрального комітету Профспілки працівників освіти і науки України С.М.Романюк, зав. відділом організаційно-масової роботи та інформаційного забезпечення Київської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України І.К.Волинко, представники адміністрації університету та факультетів/інститутів.

До порядку денного конференції було внесено шість питань:

1. Звіти про роботу профспілкового комітету студентів НТУУ «КПІ» та ревізійної комісії за період з жовтень 2004 року по жовтень 2009 року.

2. Вибори керівників профспілкового комітету студентів НТУУ «КПІ» (голови та заступників).

3. Вибори складу профспілкового комітету студентів НТУУ «КПІ».

4. Вибори ревізійної комісії профспілкового комітету студентів НТУУ «КПІ».

5. Делегування до складу ради Київської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України.

6. Вибори делегатів на звітно-виборчу профспілкову конференцію Київської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України.

Протягом періоду із жовтня 2004 по жовтень 2009 року головою профспілкового комітету студентів був Володимир Юрійович Миронов. Підводячи підсумки своєї роботи, він звітував про діяльність комісії профкому студентів, розповів про загальне ставлення студентів до профспілкового комітету, співпрацю з органами студентського самоврядування. Головним, підкреслив В.Ю.Миронов, це те, що Профспілкова організація студентів завжди відкрита для студентів та готова прийти їм на допомогу в будь-яких ситуаціях. Також він наголосив, що вся робота, яка була зроблена, цілком і повністю заслуга не однієї людини, а команди профспілкових лідерів.



Головним показником відмінної діяльності профкому стали виступи самих студентів. Кожен виступаючий розповів про проблеми, із якими йому або його факультету/інституту, гуртожитку довелося стикнутись під час навчання або проживання в гуртожитку, та подякував профспілці за їх успішне вирішення.

Після затвердження роботи профспілкового комітету як задовільної, перейшли до виборів керівників профспілкового комітету студентів НТУУ «КПІ». Кандидатом на цю посаду був активний діяч нашої профспілкової організації студентів – Андрій Юрійович Гаврушкевич (1998-2002 роки – голова профбюро ММІ, 2002-2009 роки – заступник голови профкому студентів).

Затвердження А.Ю.Гаврушкевича на посаду голови було майже одностайним (один утримався), бо за весь час своєї роботи у профспілці він зарекомендував себе як відповідальна та досвідчена людина, що сумлінно ставиться до своїх обов'язків та дуже добре знаходить спільну мову з усіма студентами.

Конференція обрала заступників голови Профспілкового комітету студентів НТУУ «КПІ»: М.О.Мазур – аспірантку ФСП 3 року навчання, О.В.Скачка – студента 5-го курсу ІЕЕ та Ю.А.Веремейчука – студента 6-го курсу ТЕФ.

До складу Профспілкового комітету студентів НТУУ «КПІ» також увійшли 25 голів профспілкових бюро студентів факультетів/інститутів та представники від органів студентського самоврядування університету: голова Студентської ради НТУУ «КПІ» О.М.Десятков та студентської ради



Виступав О.М.Яцунь. Перший справа – А.Ю.Гаврушкевич, другий справа В.Ю.Миронов

студмістечка НТУУ «КПІ» Є.В.Солодкий.

До складу ревізійної комісії Профспілкового комітету студентів НТУУ «КПІ» було обрано: Д.Р.Гусейнову – студентку ФСП, Д.Ю.Джулія – студентку ММІ та С.Манзюка – студента ММІ.

Після обрання 12 осіб до складу ради Київської міської організації профспілки та 16 делегатів на міську звітно-виборчу профспілкову конференцію, О.М.Яцунь нагородив активістів студентської профспілкової організації НТУУ «КПІ» почесними грамотами і подяками Київської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України.

Усі члени студентської профспілкової організації нашого університету сподіваються, що наша організація буде лише процвітати та досягати нових висот і бажають новому складу профспілкового комітету студентів натхнення і завзятого у роботі.

Юлія Баранова, студентка ІФФ

Для душі

*Людській долі зрозуміти хочу:
Плавиці чи трісочки у морі ми?
Плавиці пливають в житті,
куди захочуть,
Жбурляє й крутить трісочки в пітьмі.*

*Плавицю потрібні м'язи й сила волі.
Чому ж одним дано, а іншим ні?
Чи вищі сили визначають долю?
Чи чинники вирішують земні?*

*Відаючи належне Долі й волі,
Проблему треба вирішити одну:
Я – трісочка у буряному морі?
Чи я – плавець? Де хочу, там пливу!*

Віталій Іващенко

Вечір поезії
Віталія Іващенко

відбудеться 3 грудня
в залі засідань Вченої ради.
Початок о 18-00. Вхід вільний.

У Києві з'явилася вулиця Михайла Кравчука!

29 жовтня 2009 року рішенням Київради безіменний проїзд між Харківського шосе і вулицею Ревуцького отримав назву «Вулиця Михайла Кравчука».

Отже, ім'я всесвітньо відомого українського математика, академіка АН УРСР, професора КПІ, вчителя Архипа Люльки, Сергія Корольова і Володимира Челомея тепер увічнене і на карті столиці України.

Інф. «КПІ»

Перший твір нової української літератури

1798 рік – знаменний в українській культурі. Тоді в далекому Санкт-Петербурзі була надрукована «Енеїда» Івана Петровича Котляревського (три перші частини), від якої починається нова доба в історії української літератури і літературної мови. «1798 рік, рік появи «Енеїди», став поворотною історичною датою в розвії української літературної мови, став бо її наріжним каменем» (І.Огієнко).

«Енеїда» І. Котляревського суто народний твір. Головним героєм твору є наші люди. «Троянське військо, на чолі якого стоїть «Еней», – це представники українського народу. Це люди виняткового здоров'я, могутньої плоти, здатні винести на своїх плечах гори. Коли вони починають воювати, а вступають вони в бій охоче, тільки й чути хрумтіння вибиваних зубів, крики й лайку – цілі каскади лайок у всіляких словесних комбінаціях. Але ці «пройдисвіти», «харцизяки», «розбишаки», «п'янці» – у той самий час лицарі і герої. Всією своєю поемою Котляревський продемонстрував незвичайну силу і волю народу до життя. І це не було його романтичним уявленням про рідний народ – він бачив що силу по селам і містам, на полі битви, в образах, створених народним генієм. Українські люди в поемі виступають під античними псевдонімами. Але досить придивитися до кожного такого героя з давньоримським ім'ям, і перед нами, «як буряк, червоний, горляч, верляч, кулачник страшний і ширий кундель-степо-вик» – запорожець, один з тих, кого Котляревський знав не тільки з фольклору, а й особисто. Незважаючи на бурлескність зображення, поема стала не так «героїко-комічною», як героїчною» (О.Білецький).

В образах троянців Іван Котляревський змальовує могутність українського народу, сміливих запоро-з-

ких козаків, які своїм героїзмом дивували світ. Це ті самі люди, підкреслював О.Білецький, сильні, відважні, невтомні в походах, яким не треба багатства, але потрібна передусім свобода, без якої і життя для них немає.

Це люди, здатні готими руками взяти розпечене ядро, які зневажають фізичний біль («ось казали, що болить, коли з живого шкіру здирали, а воно наче комарі кусають»). Вони помруть, але не стануть рабами. У поемі письменник-гуманіст засудив кріпацтво як велике зло, а панів та інших народних кривдників помітив у пеклі.

«Енеїда» – це справжня енциклопедія життя українського народу. «Мало не кожна строфа поемі для тих, хто уміє ту енциклопедію читати, може розгорнутися в цілу наукову розвідку про той чи інший аспект сучасної І.Котляревському дійсності. Письменник завжди дотримувався правди життя, яка повнокровно струмує в кожному рядку поемі. Зрозуміти предмет, явище, подію, ім'я, назване в поемі, – тільки половина справи. Друга, не менш важлива, – з'ясувати, в якому контексті твору, а разом з тим і реальної дійсності, історичної доби постає все, що складає зміст поемі. У ній не те, що строфи, – рядка, жодного слова немає, вжитого просто так, для зв'язку між епізодами. Все працює, все несе смислове навантаження, кожне слово – там, де йому належить бути. І

в усьому – виняткове знання буття українського народу, його психології, його характеру» (О.Ставицький).

За влучним висловом Валерія Шевчука, всю тканину «Енеїди», «як коштовний килим, виткано з візерунків літератури бароко й української народної творчості: пісень, казок, героїчного епосу, все це приправлене традиційним класицизмом. «Енеїди» Котляревського судилося стати епохальним твором, що посприяло усупільно-естетичній традиції, у нас трохи й запізнений, – засвоєнню народної мови як основної літературної, а всі інші звички до другорядних: польську та книжне язичіє в Західній чи російську в Східній Україні, також книжку та латинську в Закарпатті... Із цього погляду «Енеїда» й справді став твором не давньої, а таки нової літератури, а коли говорити вже зовсім точно, то вона завершила в собі літературу давню й породила нову, отже, стала ніби своєрідним птахом Феніксом нашої літератури в час його згоріння та воскресіння. Що за легендою відбувалося в одному гнізді і водночас».

«Енеїда» мала великий вплив на формування самосвідомості українського народу, на її зростання. Твір поширювався в рукописних копіях, бо тираж опублікованої «Енеїди» був досить малий. Але ще й до появи її в друці, твір читали в рукописному вигляді. Він став популярним. «Україн-

на з захопленням читала чудовий твір могутнього пера, – писав біограф Котляревського С.П.Стеблін-Камінський: легкість розповіді, вірність барв, тонкі жарти, живі ескізи звичаїв, побуту були в повній мірі нові, чарівні...»

Змальовуючи з натури свої картини, автор ніде не схибив проти істини: народність відбивається в його поемі, немов у дзеркалі, тут є і сучасна мораль, і простота, і високе сердечне почуття».

Україна і сьогодні з великим задоволенням читає «Енеїду» І.Котляревського, де возвеличено наших людей – основного героя поемі, а особливо талановито оздоблену Анастолієм Базилевичем, де кожна сторінка (в ювілейному виданні) розкішно ілюстрована. І не тільки із насолодою читає вона. Якось слухав радіопередачу, як під час Другої світової війни білорус, що лежав у лікарні тяжко поранений, з великим задоволенням читав «Енеїду» І.Котляревського і від душі реготав, і той сміх, викликаний поемою, допоміг йому одужати. Недаром кажуть, що сміх лікує людей. І це передано в сатирично-гумористичних тонах. Що ж до гумору, який оповив усю поему, то, за словами О.Ставицького, «вона також енциклопедія культури сміху українського народу». А О.Білецький влучно писав: «Народна сила в поемі вирвалась на волю в несамовитому сміху, що поступово з невідомого «животного» реготу стає сміхом критичного розуму», і далі вдається до аналогій. «Кажуть, – зазначає він, – Котляревський був любителем живописців фламандської школи. Однак не з Рубенсом, а з далеко пізнішим великим російським художником І.Ю.Рєпіним, творцем картини «Запорожці пишуть листа турецькому султанові»

хочеться зіставити автора «Енеїди». Працюючи над цією картиною, Рєпін писав В. Стасову про українців: «Ніхто в усьому світі не відчував так глибоко свободи, рівності і братерства». Цей народ, про який згадує І.Рєпін, – прями родичі «троянцям» Котляревського.

І.Котляревський був великим гуманістом і вболівав за долю свого народу, покритого й зневаженого, ставав на його захист. А тому й писав О.Білецький: «Однак в «Енеїді» Котляревського є й ще дещо, чого не могли не відчувати читачі поемі. За героїзм відчуваеться автор – носій гуманних і прогресивних ідей, хоч він і прикривав своє справжнє обличчя комічною маскою. Він далекий від усяких думок про революційний переворот, але, зіставляючи дві правди – мужичу і панську:

*Мужича правда є колюча,
А панська на всі боки гнуча, –
він не вагається стати на бік тієї правди,
яка не гнеться».*

Як актуально звучить ця думка сьогодні, коли в нас народ живе за однією правдою, а ті, від яких здебільшого залежить матеріальне й духовне життя його, мають свою правду. Хоч на словах виглядає, що всі живуть за однією правдою. На жаль, слова розходяться з ділом. А цього не повинно бути. Справжня правда буває тільки одна.

«Енеїда» І.Котляревського увійшла в золотий фонд не лише української, а й світової культури. Краси й сили їй надала ще й чарівна музика Миколи Лисенка, який створив оперу за цією поемою. Її озвучив також і Лев Лопатинський. «Енеїда» органічно вплелася і в образотворче мистецтво українських художників. Вона живе разом з її автором, бо те, що служить народі, не вмирає.

Михайло Гуць, культуролог

«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК»

газета Національного технічного університету України

«Київський політехнічний інститут»

☎ 03056, Київ-56
проспект Перемоги, 37
корпус № 1, кімната № 221
✉ gazeta@users.ntu-kpi.kiev.ua
гол. ред. 406-85-95; ред. 454-99-29

Головний редактор
В.В.ЯНКОВИЙ

Провідний редактор
В.М.ІГНАТОВИЧ

Провідний редактор
Н.Є.ЛІБЕРТ

Дизайн та комп'ютерна верстка
Л.М.КОТОВСЬКА

Комп'ютерний набір
О.В.НЕСТЕРЕНКО

Коректор
О.А.КІЛІХЕВИЧ

Ресстраційне свідоцтво Кі-130
від 21. 11. 1995 р.

Друкарня ТОВ «АТОПОЛ-інк»,
м. Київ, бульвар Лепсе, 4
Тираж 2000

Відповідальність за достовірність інформації несуть автори.
Позиція редакції не завжди збігається з авторською.